

DAHLGREN - ZAS JEDEN OTAZNÁK

Neděle, 05. července 2015

Američan Kevin Dahlgren je ve vazbě od května 2013, kdy přiletěl do Washingtonu. České úřady jej obvinily z toho, nedlouho před tím brutálně zavraždil v Brně-Ivanovicích svoji sestřenicí, jejího manžela a jejich dva syny.

U rodiny bydlel a v Česku se živil jako učitel angličtiny. Po činu odjel do Vídně na letišti a vrátil se za oceán. Podle policie jsou důkazy proti němu jasné, motiv neznámý. Kauza se už vleče 2 roky a konec je stále v neohlednu. x x x

duben 2009 - ČER a USA ratifikovaly dohodu o vydávání zločinců

duben 2015 - Vleký zápas české justice o vydání Kevina Dahlgrena se má podle zjištění České televize už dubna dostat do dalšího kola. Američan je podezřelý ze čtyřnásobné vraždy v brněnské čtvrti Ivanovice z května 2013. Soud ve Virginii by měl přibližně týden rozhodnout o stíhání, kterou obviněný podal proti vazbě a vydání do republiky. Státní zástupce navrhl stíhání zamítnout. Červenec 2015 - Soud v americkém státě Virginie zamítl stíhání Kevina Dahlgrena proti legalitě vazby, kde je zadržován kvůli obviněním ze čtyřnásobné vraždy v Brně. Kvůli složitosti případu bylo slyšení o stíhání proti samotnému vydání několikrát odročeno, naposledy v polovině června. Pokud Američan se stíháním proti vydání neuspěje a soud ji zamítne, mohou se obhájci odvolat. Pokud selže i tato snaha advokátů, bude o případném Dahlgrenově vydání rozhodovat americké ministerstvo zahraničí. Celý proces tak může trvat i deset let.

x x x

A já blbec si myslel, že vydání podezřelého do spátelené demokratické země, k demokratickému soudu, je v rámci dohody z r. 2009, rutinní záležitost. Ta dohoda je tedy mírně jednostranná. Pokud bude z vražd v USA podezřelý občan Česka, který uteče zpět do Česka, bude jednoduše vydán k soudu do USA. Opačně to ale, jak je vidět, To je pak "složitý případ". Jo, a je to jedno: když větec vydán do Česka nebude, odejde úplně bez soudního trestu a je asi s odškodněním za výdavní vazbu. V USA nemůže podle jejich zákonů za ty vraždy být souzen, protože je nespáchal na americkém území... Taky dobrý, ne? Naházdi kovanej JARDA